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      Дело №5-78/2022
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
по делу об административном правонарушении
14 апреля 2022 года                                                                                 город Казань
Мировой судья судебного участка №3 по Ново-Савиновскому судебному району города Казани Республики Татарстан Р.М. Зайнутдинов,
рассмотрев дело об административном правонарушении в отношении Насыбуллина Р.Ф. , паспортные данные, данные изъяты зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, 
УСТАНОВИЛ:
Р.Ф. Насыбуллин, являясь руководителем АНО «Центр физического развития и спортивного воспитания детей с ограниченными возможностями» (адрес места нахождения: адрес), несвоевременно представил налоговую декларацию по налогу на добавленную стоимость за 1 квартал 2021 года.
Р.Ф. Насыбуллин извещен о месте и времени рассмотрения дела судебной повесткой, направленной по адресу, указанному в протоколе об административном правонарушении, однако, в суд не явился, причину неявки не сообщил. Ходатайство об отложении рассмотрения дела в суд не поступало. Суд считает возможным рассмотреть данное дело в его отсутствие по имеющимся материалам дела.
Исследовав письменные материалы дела, суд приходит к выводу, что вина Р.Ф. Насыбуллина установлена и доказана.
Согласно статье 15.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, административная ответственность наступает за нарушение установленных законодательством о налогах и сборах сроков представления налоговой декларации в налоговый орган по месту учета.
В соответствии с подпунктом 4 пункта 1 статьи 23 Налогового кодекса РФ налогоплательщики обязаны представлять в установленном порядке в налоговый орган по месту учета налоговые декларации (расчеты), если такая обязанность предусмотрена законодательством о налогах и сборах.
Согласно пункту 5 статьи 174 Налогового кодекса РФ Налогоплательщики (в том числе являющиеся налоговыми агентами), а также лица, указанные в пункте 8 статьи 161 и пункте 5 статьи 173 настоящего Кодекса, обязаны представить в налоговые органы по месту своего учета соответствующую налоговую декларацию по установленному формату в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи через оператора электронного документооборота в срок не позднее 25-го числа месяца, следующего за истекшим налоговым периодом, если иное не предусмотрено настоящей главой.
Налоговая декларация представлена дата, т.е. с нарушением сроков, установленных указанными нормами.
Факт совершения административного правонарушения подтверждается:
- протоколом об административном правонарушении от дата;
- квитанцией о приеме налоговой декларации;
- уведомлением от дата о месте и времени составления протокола об административном правонарушении;
- выпиской из ЕГРЮЛ, и другими исследованными материалами дела.
Оценив в совокупности материалы дела об административном правонарушении в соответствии с требованиями статьи 26.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, суд считает установленным, что своими действиями Р.Ф. Насыбуллин совершил административное правонарушение, предусмотренное статьей 15.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – нарушение установленных законодательством о налогах и сборах сроков представления налоговой декларации в налоговый орган по месту учета.
Согласно части 1 статьи 3.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предупреждение – мера административного наказания, выраженная в официальном порицании физического или юридического лица. Предупреждение выносится в письменной форме.
2. Предупреждение устанавливается за впервые совершенные административные правонарушения при отсутствии причинения вреда или возникновения угрозы причинения вреда жизни и здоровью людей, объектам животного и растительного мира, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также при отсутствии имущественного ущерба.
Установлено, что Р.Ф. Насыбуллин впервые совершил подобного рода административное правонарушение, последствия, указанные в части 2 статьи 3.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, не наступили.
При назначении наказания судом учитывается характер правонарушения, обстоятельства дела, сведения о личности нарушителя. 
В качестве обстоятельств, смягчающих административную ответственность, суд учитывает отсутствие тяжких последствий в результате административного правонарушения; отягчающих обстоятельств не выявлено.
С учетом всех обстоятельств по делу, а также принимая тот факт, что обязанность по предоставлению налоговой декларации в налоговый АНО «Центр физического развития и спортивного воспитания детей с ограниченными возможностями» фактически исполнена, при этом декларация представлена в налоговый орган дата, суд полагает возможным назначить Р.Ф. Насыбуллину наказание в виде предупреждения.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, суд
ПОСТАНОВИЛ:
Признать виновным руководителя АНО «Центр физического развития и спортивного воспитания детей с ограниченными возможностями» Насыбуллина Р.Ф. в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 15.5 Кодекса РФ об административных правонарушениях, назначить ему административное наказание в виде предупреждения.
Постановление может быть обжаловано в Ново-Савиновский районный суд города Казани в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления.
Мировой судья (подпись)
Копия верна
	Мировой судья
	                                   Р.М. Зайнутдинов


Постановление вступило в законную силу "____"____________20___ года
	Мировой судья                                                                               Р.М. Зайнутдинов
	


 
